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KONSOLIDOVANI FINANSIJSKI IZVEŠTAJI ZA GODINU ZAVRŠENU 
31. DECEMBRA 2021. GODINE SA IZVEŠTAJEM REVIZORA 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
KONSOLIDOVANI BILANS STANJA NA DAN 31.12.2021. GODINE 
 
KONSOLIDOVANI BILANS USPEHA ZA PERIOD OD 01.01.2021. GODINE DO 31.12.2021. GODINE 
 
KONSOLIDOVANI IZVEŠTAJ O OSTALOM REZULTATU ZA PERIOD OD 01.01.2021. GODINE DO 

31.12.2021. GODINE 
 
KONSOLIDOVANI IZVEŠTAJ O PROMENAMA NA KAPITALU ZA PERIOD OD 01.01.2021. GODINE DO 

31.12.2021. GODINE 
 
KONSOLIDOVANI IZVEŠTAJ O TOKOVIMA GOTOVINE ZA PERIOD OD 01.01.2021. GODINE DO 

31.12.2021. GODINE 
 
KONSOLIDOVANE NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE ZA GODINU ZAVRŠENU 31.12.2021. 
GODINE 
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EP SVETLOST AD  
OBRENOVAČKI DRUM BB 

BEOGRAD 

 

                                                                                                                                 

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 

Skupštini Akcionara EP Svetlost ad Beograd 

Uzdržavajuće mišljenje 

Angažovani smo da izvršimo reviziju priloženih konsolidovanih finansijskih izveštaja grupe 
EP SVETLOST AD BEOGRAD (u daljem tekstu Grupa), koji obuhvataju konsolidovani bilans 
stanja na dan 31.12.2021. godine i odgovarajući konsolidovani bilans uspeha, konsolidovani 
izveštaj o ostalom rezultatu, konsolidovani izveštaj o promenama na kapitalu i konsolidovani 
izveštaj o novčanim tokovima za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih 
računovodstvenih politika i napomene uz konsolidovane finansijske izveštaje.  

Ne izražavamo mišljenje o priloženim konsolidovanim finansijskim izveštajima grupe EP 

SVETLOST AD BEOGRAD i njegovog zavisnog društva (zajedno u daljem tekstu: Grupa). Zbog 
značaja pitanja opisanih u pasusima Osnove za uzdržavajuće mišljenje ovog izveštaja, 
nismo bili u mogućnosti da pribavimo dovoljno odgovarajućih revizijskih dokaza koji 
obezbeđuju osnovu za revizorsko mišljenje o priloženim konsolidovanim finansijskim 
izveštajima. 

Osnove za uzdržavajuće  mišljenje 

U postupku konsolidacije pored matičnog društva EP Svetlost AD Beograd učestvuje i 
zavisno društvo Svetlost Lux doo Beograd. 

Pojedinačni finansijski izveštaji Matičnog društva bili su predmet revizije i nezavisni revizor je 
u svom izveštaju od 17.03.2022. godine izrazio uzdržano mišljenje usled neslaganja sa 
vrednovanjem investicionih nekretnina u skladu sa MRS 40 - Investicione nekretnine i 
neslaganjem sa vrednovanjem, Ostalih kratkoročnih potraživanja prema povezanom 
pravnom licu, kao i vezano za iskazivanje Odloženih poreza u pojedinačnim finansijskim 
izveštajima Društva, a mi u postupku revizije konsolidovanih finansijskih izveštaja nismo u 
mogućnosti da utvrdimo iznos potencijalnih korekcija pojedinačnih finansijskih izveštaja i 
njihov uticaj na priložene konsolidovane finansijske izveštaje za 2021. godinu.  

Pojedinačni finansijski izveštaji zavisnog društva koja učestvuju u konsolidaciji nisu bili 
predmet nezavisne revizije, a mi u postupku revizije konsolidovanih finansijskih izveštaja 
nismo bili u mogućnosti da se primenom redovnih ili alternativnih revizijskih postupaka 
uverimo u iznose prezentirane u njima, niti možemo da procenimo potencijalne korekcije 
koje bi nastale da smo se u navedeno mogli uveriti. Zbog značaja prethodno navedenog 
revizija nije u mogućnosti da utvrdi iznos potencijalnih korekcija pojedinačnih finansijskih 
izveštaja Zavisnog društva i njihov uticaj na prezentovane konsolidovane finansijske 
izveštaje za 2021. godinu. Takođe ističemo da je Zavisno društvo razvrstano kao mikro 
pravno lice, tako da saglasno Zakonu o računovodstvu ne sačinjava pun set finansijskih 
izveštaja. S obzirom na to da Zavisno društvo nije sačinilo izveštaj o tokovima gotovine, 
izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o ostalom rezultatu konsolidacija navedenih 
izveštaja je zasnovana na pojedinačnim izveštajima Matičnog društva. Revizija nije u 
mogućnosti da utvrdi uticaj koji bi nastao na konsolidovanim finansijskim izveštajima da je 
Zavisno društvo sačinilo kompletan set finansijskih izveštaja. 

U postupku revizije konsolidovanih finansijskih izveštaja za 2021. godinu nismo bili u 
mogućnosti da se uverimo da su za svrhu konsolidacije primenjene istovetne 
računovodstvene politike kod svih društava koja učestvuju u konsolidaciji. Imajući u vidu 
prethodno navedeno revizija nije u mogućnosti da utvrdi iznos potencijalnih korekcija koji bi 
nastao po osnovu prethodno navedenog i njihov uticaj na konsolidovane finansijske 
izveštaje za 2021. godinu. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA – nastavak 

 

Skupštini Akcionara EP Svetlost ad Beograd 

Skretanje pažnje 

Pojedinačna društva koja učestvuju u postupku konsolidacije iskazuju kumulirane gubitke u 
pojedinačnih finansijskim izveštajima koji mogu dovesti u pitanje nastavak poslovanja samih 
društava, pa i Grupe, ukoliko se ne poveća obim poslovnih aktivosti i omogući kontinuirani 
priliv sredstava. 

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po prethodno navedenim pitanjima. 

Odgovornost  rukovodstva i onih koji su zaduženi za upravljanje 

Rukovodstvo Grupe je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih konsolidovanih 
finansijskih izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i  
računovodstvenim propisima Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje 
rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi konsolidovanih finansijskih izveštaja koji ne 
sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.  

U sastavljanju konsolidovanih finansijskih izveštaja, rukovodstvo Grupe je odgovorno za 
procenu sposobnosti Grupe da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom stalnosti 
poslovanja, sa obelodanjivanjem, gde je to primenjivo, činjenica koje se odnose na stalnost 
poslovanja i korišćenja ovog načela kao osnove finansijskog izveštavanja, osim ukoliko 
rukovodstvo ne namerava da likvidira Grupu ili da obustavi njegovo poslovanje, ili ako nema 
mogućnost da poslovanje nastavi. Lica zadužena za sastavljanje i prezentaciju 
konsolidovanih finansijskih izveštaja su odgovorna za upravljanje u prezentaciji 
konsolidovanih finansijskih izveštaja i odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog 
izveštavanja Grupe. 

Odgovornost revizora  

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o ovim finansijskim izveštajima na osnovu revizije 
izvršene u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i zakonskim propisima koji se 
primenjuju u Republici Srbiji. Zbog značaja pitanja iznetih u delu Osnova za uzdržavajuće 
mišljenje ovog izveštaja, nismo bili u mogućnosti da pribavimo dovoljno odgovarajućih 
revizijskih dokaza koji obezbeđuju osnovu za izražavanje revizorskog mišljenja o priloženim 
finansijskim izveštajima. 

Nezavisni smo od Društva u smislu Etičkog kodeksa za profesionalne računovođe i 
zakonske regulative u Republici Srbiji i ispunili smo naše ostale odgovornosti u skladu sa 
navedenim etičkim zahtevima. 

U Beogradu, 25.03.2022. godine. 

 

 

 
Dr Jelena Slović 

Licencirani ovlašćeni revizor 
Finodit doo, Beograd 
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